
ПРОТОКОЛ № 15 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «04» июля 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна – член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 23 (двадцати трех) организаций – членов 

Ассоциации: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью Производственное предприятие 

«Энерготехмонтаж» (ИНН 7721747031); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Комплект Экология» (ИНН 7706164243); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭТРИ ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 7709984967); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «МЭР Инжиниринг» (ИНН 7701990750); 

5. Закрытое акционерное общество «ПромГидроРус» (ИНН 7723805659); 

6. Акционерное общество «ТехноСтальПроекты» (ИНН 7813582703); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСектор» (ИНН 7728360717); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ФИРМА МАГИСТРАЛЬ» (ИНН 

7704142780); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Русрегионснаб» (ИНН 7730610869); 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ИДК Строй» (ИНН 7702343756); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «МСК Олимп» (ИНН 7724424448); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Новый Дом» (ИНН 7743242820); 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ЖилКомСтрой» (ИНН 7724620435); 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Экстерьер» (ИНН 7715482450); 

15. Общество с ограниченной ответственностью «НЕА ГРУПП» (ИНН 7725487225); 

16. Общество с ограниченной ответственностью «ИНЖСЕТЬСТРОЙ» (ИНН 9715004592); 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Немецкие Технологии» (ИНН 7730211536); 

18. Общество с ограниченной ответственностью «Горэнергосеть» (ИНН 9721017286); 

19. Общество с ограниченной ответственностью «Азбука ЭСКО» (ИНН 5054010438); 

20. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСервис» (ИНН 7723883061); 



21. Общество с ограниченной ответственностью «М.Т.Ж. Строй» (ИНН 7722845105); 

22. Общество с ограниченной ответственностью «Т.О.Сервис» (ИНН 7714620242); 

23. Общество с ограниченной ответственностью «СК ПФК» (ИНН 9701037069). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью Производственное предприятие 

«Энерготехмонтаж» (ИНН 7721747031) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 494-1017 от 15.11.2019 года об обязательном устранении ранее выявленных 

нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 494ОКВ1-

3 от 17.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил выданное ему предписание, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2014, 

2015, 2016 годы; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с октября 

2015 года по сентябрь 2016 года, за 4 квартал 2016 года, за март 2017 года, за январь 2019 года; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил ранее выданное ему предписание № 494-1017 от 15.11.2019 года об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 15.01.2019 года. В связи с чем 

Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе 

мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 

Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 

подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 

техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 

региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления 

выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 11.07.2019 года, материалы в 

отношении ООО ПП «ЭТМ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 

решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 

строительства. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Комплект Экология» (ИНН 7706164243) 

Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 989ОК1-1 от 03.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в 

ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что не были предоставлены сведения 

о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим 

образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о высшем профильном 

образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о 

повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Комплект Экология» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 04.09.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭТРИ ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 

7709984967) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; соблюдения и исполнения членом СРО АСО ПОСО требований 

законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом 

регулировании; соблюдения и исполнения членом СРО АСО ПОСО требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 

ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам проверки был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 1400ОК1-1 от 03.06.2019 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено что: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 годы; 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о 

высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в 

Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена плановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2018 

года по май 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 



взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ЭТРИ ИНЖИНИРИНГ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 

Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ЭТРИ ИНЖИНИРИНГ» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в 

виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «МЭР Инжиниринг» (ИНН 7701990750) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой документарной проверке Общества с ограниченной ответственностью 

«МЭР Инжиниринг» (ИНН 7701990750) по поступившему из НОСТРОЙ обращению № 07-01-

1722/19 от 07.05.2019 года о произошедшем несчастном случае на производстве и принятии мер в 

отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1576ВП1-1 от 24.06.2019 года. 

Проверкой установлено, что несчастный случай произошёл на территории строительного 

объекта «ТРЦ Саларис» ООО «МЭР Инжиниринг», находящийся по адресу: Москва, 23 км 

Киевского шоссе, д.1. Пострадавший – разнорабочий Камчй Уулу Жамабек. 

В соответствии с запросом документов СРО АСО ПОСО № 1576ВП1 от 22.05.2019 года по 

факту произошедшего несчастного случая, ООО «МЭР Инжиниринг» 21.06.2019 года представлены 

следующие документы:  

1. Приказы о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 

2. Материалы по расследованию несчастного случая (приказы о назначении ответственных, 

копии листов журналов, документы по обучению, приказ о результатах расследовании несчастного 

случая); 

3. Приказ об утверждении стандарта предприятия «Система управления охраной труда»; 

4. По факту произошедшего несчастного случая ООО «МЭР Инжиниринг», в соответствии с 

приказом №1301 от 27.03.2019 года, разработало и реализовало дополнительные мероприятия по 

предотвращению случаев травматизма на производстве. 

На основании представленного пакета документов установлено, что по итогам проведенного 

расследования несчастного случая на производстве, травмирование разнорабочего ООО «МЭР 

Инжиниринг» Камчй У.Ж. произошло вследствие нарушения самим пострадавшим инструкций по 

охране труда, СНиП, Правил по охране труда. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна, учитывая, что выявленные при расследовании несчастного случая нарушения 

привели к травматизму сотрудника, предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение ООО «МЭР Инжиниринг». 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

5. Закрытое акционерное общество «ПромГидроРус» (ИНН 7723805659) 

Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1725ОКВ2-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2018 

года по май 2019 года составляет 100 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ЗАО «ПромГидроРус» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ЗАО «ПромГидроРус» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

6. Акционерное общество «ТехноСтальПроекты» (ИНН 7813582703) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2029ОКВ2-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2019 

года по июнь 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

АО «ТехноСтальПроекты» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 

об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении АО «ТехноСтальПроекты» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 



«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСектор» (ИНН 7728360717) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2145ОКВ2-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2018 

года по май 2019 года составляет 66 666,64 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «СтройСектор» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СтройСектор» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ФИРМА МАГИСТРАЛЬ» (ИНН 

7704142780) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2273ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2019 

года по июнь 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 



ООО «ФИРМА МАГИСТРАЛЬ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 

Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ФИРМА МАГИСТРАЛЬ» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в 

виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Русрегионснаб» (ИНН 7730610869) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2298ОКВ3-1 от 21.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2018 

года по май 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Русрегионснаб» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Русрегионснаб» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ИДК Строй» (ИНН 7702343756) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2459ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 



настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2018 

года по июль 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ИДК Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ИДК Строй» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «МСК Олимп» (ИНН 7724424448) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2514ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2019 

года по июнь 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «МСК Олимп» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «МСК Олимп» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Новый Дом» (ИНН 7743242820) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 



стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2516ОКВ1-1 от 21.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2018 

года по май 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «СНД» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении 

из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СНД» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ЖилКомСтрой» (ИНН 7724620435) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2518ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2019 

года по июнь 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ЖилКомСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ЖилКомСтрой» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 



 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Экстерьер» (ИНН 7715482450) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2652ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2018 

года по июнь 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Экстерьер» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Экстерьер» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

15. Общество с ограниченной ответственностью «НЕА ГРУПП» (ИНН 7725487225) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2653ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2018 

года по июнь 2019 года составляет 91 666 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «НЕА ГРУПП» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  



Материалы в отношении ООО «НЕА ГРУПП» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

16. Общество с ограниченной ответственностью «ИНЖСЕТЬСТРОЙ» (ИНН 9715004592) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2759ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с февраля 2019 

года по июль 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ИНЖСЕТЬСТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 

об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ИНЖСЕТЬСТРОЙ» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Немецкие Технологии» (ИНН 

7730211536) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2795ОКВ1-1 от 20.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2018 

года по июль 2019 года составляет 75 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Немецкие Технологии» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 

Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Немецкие Технологии» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

18. Общество с ограниченной ответственностью «Горэнергосеть» (ИНН 9721017286) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2817ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2018 

года по май 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Горэнергосеть» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Горэнергосеть» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

19. Общество с ограниченной ответственностью «Азбука ЭСКО» (ИНН 5054010438) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 



саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2824ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2018 

года по май 2019 года составляет 58 333,31 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Азбука ЭСКО» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Азбука ЭСКО» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

20. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСервис» (ИНН 7723883061) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2832ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2018 

года по май 2019 года составляет 83 333,30 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «СтройСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СтройСервис» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 



 

21. Общество с ограниченной ответственностью «М.Т.Ж. Строй» (ИНН 7722845105) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2914ОКВ1-1 от 21.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2018 

года по июнь 2019 года составляет 58 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «М.Т.Ж. Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «М.Т.Ж. Строй» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

22. Общество с ограниченной ответственностью «Т.О.Сервис» (ИНН 7714620242) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2982ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2018 

года по май 2019 года составляет 58 333,31 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Т.О.Сервис» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Т.О.Сервис» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 



Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 (три) 

«Против»  0 (ноль) 

«Воздержались»  0 (ноль) 

Принято единогласно. 

23. Общество с ограниченной ответственностью «СК ПФК» (ИНН 9701037069)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 3017ОКВ1-1 от 18.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2018 

года по май 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «СК ПФК» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СК ПФК» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из 

членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 (три) 

«Против»  0 (ноль) 

«Воздержались»  0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         А.Ш. Хохловкина 


